ЗАДАНИЕ
НА  КОНТРОЛЬНУЮ РАБОТУ №2

ПО ТЕОРИИ МЕХАНИЗМОВ И МАШИН
(выбор темы -  по последней цифре шифра зачетки; выбор исходных данных - из столбца, соответствующего номеру предпоследней цифре шифра зачетки)
Тема 0
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	Варианты
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Z1 = Z4
	15
	20
	17
	20
	15
	12
	17
	19
	15
	20

	Z2 = Z5
	30
	38
	34
	35
	25
	36
	28
	38
	28
	40


Для замкнутого дифференциального зубчатого соосного редуктора определить аналитически передаточное отношение от входного вала I к валу подвижного корпуса барабана. Незаданные значения чисел зубьев определить из условия соосности редуктора, считая все колеса нулевыми, а модули зацепления колес одинаковыми.

Тема 1








	Варианты
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Z1 = Z3 = Z5
	18
	16
	17
	12
	20
	16
	17
	18
	19
	20

	Z2 = Z6
	40
	31
	37
	35
	40
	33
	35
	37
	33
	37


Для замкнутого дифференциального зубчатого соосного редуктора определить аналитически передаточное отношение от входного вала I к валу подвижного корпуса барабана. Незаданные значения чисел зубьев определить из условия соосности редуктора, считая все колеса нулевыми, а модули зацепления колес одинаковыми.

Тема 2





	Варианты
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Z1 = Z4
	16
	20
	21
	16
	16
	21
	20
	16
	21
	18

	Z2 = Z5
	23
	33
	35
	20
	23
	30
	31
	25
	33
	29


Для замкнутого дифференциального зубчатого соосного редуктора определить аналитически передаточное отношение от входного вала I к валу подвижного корпуса барабана. Незаданные значения чисел зубьев определить из условия соосности редуктора, считая все колеса нулевыми, а модули зацепления колес одинаковыми.

Тема 3












	Варианты
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Z1=Z3=Z5
	20
	19
	18
	17
	18
	20
	19
	18
	17
	16

	Z2=Z6
	40
	33
	35
	32
	31
	37
	35
	40
	38
	33


Для замкнутого дифференциального зубчатого соосного редуктора определить аналитически передаточное отношение от входного вала I к валу подвижного корпуса барабана. Незаданные значения чисел зубьев определить из условия соосности редуктора, считая все колеса нулевыми, а модули зацепления колес одинаковыми. 

   Тема 4









	Варианты
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Z1 = Z3 = Z5
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	20
	19
	18
	16

	Z2 = Z6
	35
	43
	40
	38
	42
	45
	40
	36
	36
	38


Для замкнутого дифференциального зубчатого соосного редуктора определить аналитически передаточное отношение от входного вала I к валу подвижного корпуса барабана. Незаданные значения чисел зубьев определить из условия соосности редуктора, считая все колеса нулевыми, а модули зацепления колес одинаковыми.

Тема 5
















	Варианты
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Z1=Z3=Z5
	21
	20
	19
	18
	21
	16
	20
	18
	21
	16

	Z2=Z4=Z6
	46
	44
	45
	40
	39
	36
	40
	42
	46
	41


Для замкнутого дифференциального зубчатого соосного редуктора определить аналитически передаточное отношение от входного вала I к валу подвижного корпуса барабана. Незаданные значения чисел зубьев определить из условия соосности редуктора, считая все колеса нулевыми, а модули зацепления колес одинаковыми.

Тема 6












	Варианты
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Z1 = Z4
	21
	18
	16
	18
	21
	16
	20
	18
	21
	16

	Z2 = Z5
	38
	34
	25
	28
	40
	30
	38
	34
	35
	28


Для замкнутого дифференциального зубчатого соосного редуктора определить аналитически передаточное отношение от входного вала I к валу подвижного корпуса барабана. Незаданные значения чисел зубьев определить из условия соосности редуктора, считая все колеса нулевыми, а модули зацепления колес одинаковыми.

Тема 7









	Варианты
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Z1 = Z3 = Z5
	18
	16
	20
	21
	19
	16
	17
	18
	19
	20

	Z2 = Z6
	40
	38
	42
	45
	36
	35
	43
	36
	38
	40


Для замкнутого дифференциального зубчатого соосного редуктора определить аналитически передаточное отношение от входного вала I к валу подвижного корпуса барабана. Незаданные значения чисел зубьев определить из условия соосности редуктора, считая все колеса нулевыми, а модули зацепления колес одинаковыми.

Тема 8














	Варианты
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Z1=Z3=Z5
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	21
	20
	19
	18

	Z2=Z4=Z6
	35
	38
	41
	44
	43
	45
	40
	45
	41
	39


Для замкнутого дифференциального зубчатого соосного редуктора определить аналитически передаточное отношение от входного вала I к валу подвижного корпуса барабана. Незаданные значения чисел зубьев определить из условия соосности редуктора, считая все колеса нулевыми, а модули зацепления колес одинаковыми.

Тема 9





	Варианты
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Z1 = Z4
	21
	20
	18
	15
	18
	20
	21
	16
	16
	21

	Z2 = Z5
	35
	36
	34
	30
	28
	38
	40
	25
	28
	38


Для замкнутого дифференциального зубчатого соосного редуктора определить аналитически передаточное отношение от входного вала I к валу подвижного корпуса барабана. Незаданные значения чисел зубьев определить из условия соосности редуктора, считая все колеса нулевыми, а модули зацепления колес одинаковыми.
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